
平成３０年度２・３年生
学生生活調査結果（抜粋）

実施年月 平成３０年９～１０月

調査対象者 平成３０年度 学部２～３年生

回答回収数

※対象者数には、休学者数は含まない。

実施主体 学生委員会

1

２年生 ３年生 計

対象者数 回答数 回答率 対象者数 回答数 回答率 対象者数 回答数 回答率

看護 105 97 92.3% 112 78 69.6% 217 175 80.6%
理学 32 30 93.7% 34 34 100.0% 66 64 96.9%
社福 57 52 91.2% 58 50 86.2% 115 102 88.6%
栄養 36 35 97.2% 34 34 100.0% 70 69 98.5%
計 230 214 93.0% 238 196 82.3% 468 410 87.6%
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Ｈ３０ １日の平均睡眠時間
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4時間未満 4時間～5時間未満 5時間～6時間未満 6時間～7時間未満 7時間以上
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Ｈ３０ １日当たりのインターネット利用時間
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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２年生全体
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30分未満 30分～1時間未満 1～2時間未満 2～3時間未満 3時間以上

Ｎ＝398

Ｎ＝206

Ｎ＝192
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Ｈ３０ １週間当たりの平均アルバイト時間
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5時間以内 5～10時間未満 10～20時間未満 20～30時間未満 30時間以上
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Ｈ３０ １か月当たりのアルバイト収入
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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２年生全体
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なし 2万円未満 2万円～5万円未満 5万円～8万円未満 8万円以上

Ｎ＝364

Ｎ＝189

Ｎ＝175
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Ｈ３０ １か月当たりの総支出（授業料に充てる分を除く）
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なし 2万円未満 2万円～5万円未満 5万円～8万円未満 8万円～11万円未満 11万円以上

Ｎ＝400

Ｎ＝206

Ｎ＝194

Ｈ３０ １か月当たりの教育費
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年生全体

２年生全体
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なし 1万円未満 1万円～3万円未満 3万円～5万円未満 5万円以上

Ｎ＝400

Ｎ＝211

Ｎ＝189



Ｈ３０ 現在の主な住居
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実家・その他親族の家 アパート 学生寮 その他

Ｎ＝410

Ｎ＝214

Ｎ＝196

Ｈ３０ あなたの経済的状況について
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余裕がある やや余裕がある 普通 やや苦しい 非常に苦しい
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Ｎ＝213

Ｎ＝195
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Ｈ３０ 学生生活は充実しているか
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充実している やや充実している 普通 あまり充実していない 充実していない

Ｎ＝398

Ｎ＝207

Ｎ＝191


